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گزارش جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه

	شماره جلسه:
32
	تاریخ جلسه:
5/3/97
	ساعت شروع:
18:30
	ساعت خاتمه:
20:30
	محل جلسه:
اتاق بازرگانی کرمانشاه

	دستور جلسه :

	1- پیگیری مصوبات جلسه سی و یکم در خصوص حوزه ساخت و ساز شهری و وضعیت واردات نخود
2- بررسی موانع اخذ تسهیلات بانکی واحدهای تولیدی توسط دبیرخانه شورا
3- ارائه گزارش صندوق ضمانت سرمایه گذاری صنایع کوچک توسط مدیرعامل محترم شرکت شهرکها
4- انتخاب تشکل های بخش خصوصی برای عضویت یکساله در شورا براساس بند (د) ماده (1)دستورالعمل شورای گفت وگوی دولت وبخش خصوصی
5- استفاده از رهنمودهای جناب آقای مهندس بازوند استاندار محترم


سی و دومین جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه به ریاست استاندار محترم جناب آقای مهندس بازوند و اعضای شورا برگزار گردید. 
جلسه با تلاوت آیاتی از کلام الله مجید آغاز شد. 
درابتدای جلسه جناب آقای مهندس بازوند  استاندار محترم کرمانشاه، بیان داشتند: مهمترین دلیل  نامناسب بودن فضای کسب و کار ساختارهای دولتی و بانک ها هستند و بخش خصوصی گناهی ندارد که بار برخی از مسائل کشور از جمله رکود، توقف های مقطعی صادرات، تحریم ها و غیره را به دوش بکشد. ایشان در ادامه  عنوان کردند که روند کار در سیستم کنونی مخصوصأ در بانک ها برای بخش خصوصی بسیار دشوار است زیرا در کشور ما اقتصاد بانک محور شده است  و بخش خصوصی ما در بسیاری از موارد منابع چندانی ندارد و در این شرایط توقع می رود  بانک ها به کمک بخش خصوصی بیایند و از سوی دیگر بخش خصوصی هم باید بانک را به عنوان شریک خود بپذیرد. ایشان برای حل مشکلات بین بانک ها و بخش خصوصی پیشنهاداتی مطرح نمودند و بیان داشتند که یا باید کمیته ای متشکل از نماینده بانک ها و بخش خصوصی تشکیل شود و سر مشکلات به توافق برسند و یا اینکه بانک ها مجموعه از موانع که پیش روی بخش خصوصی وجود داردو مورد تأیید آنها است را شناسایی کند تا برای حل آن اقدام شود. همچنین بانک ها موظف هستند ایراداتی که بانک مرکزی یا بازرسی به آنها می گیرد را احصاء کنند تا از طریق بازرسی یا شورای گفت و گو حل و فصل شود. ایشان با اشاره به 20 مورد اختلاف نظری که بین بانکها و بخش خصوصی وجود دارد، تأکید کردند که بانک ها و بخش خصوصی باید به ادبیات مشترکی برسند و عنوان کردند که به برخی از این موارد ایراد اساسی وارد است، برای مثال مسدود کردن 10 تا 15 درصد از تسهیلات بانکی واقعأ کاری غیر قابل قبول است. و سپس به بازار مصالح ساختمانی ایجاد شده در مناطق زلزله زده خصوصأ در بخش کاشی اشاره کردند که در اختیار استان های دیگر   قرار گرفته است .  در پایان از اصحاب رسانه خواستند که در انعکاس اخبار جلسات از فرافکنی پرهیز کنند و هر بحث کارشناسی بین مدیران و نمایندگان را به اختلاف ربط ندهند.
در ادامه جناب آقای مهندس کاشفی ریاست محترم اتاق بازرگانی و دبیر شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی، علت اصلی مشکل بخش خصوصی که مانع کسب و کار در فضای اقتصادی استان است را سخت گیری در پرداخت تسهیلات بانکی بیان کردند و گفتند: اقتصاد استان کوچک است و بانک ها باید به کمک آن بیایند. ایشان بیان کردند در بررسی هایی که از فضای کسب و کار استان داشتیم تاخیر و سخت گیری در پرداخت تسهیلات مهمترین  مشکل واحدهای تولیدی، صنعتی، کشاورزی، و خدماتی استان شناخته شده است تا جایی که در سه فصل گذشته روند نامناسب پرداخت تسهیلات همواره اولین مانع فضای کسب و کار در استان عنوان شده است که تأثیر بسزایی در پایین آمدن جایگاه فضای کسب و کار استان دارد. ایشان صنایع کوچک مستقر در شهرک های صنعتی که نیاز بیشتری به دریافت تسهیلات دارند را بیشترین گروه در معرض آسیب عنوان کردند. در ادامه با اشاره به پیامدهای بوروکراسی و روند پیچیده پرداخت تسهیلات در استان بیان داشتند که امسال تسهیلات خوبی در بخش های مختلف برای کمک به اشتغال و تولید در استان در نظر گرفته شده که با این روند جذب آنها کند خواهد شد  و بخشی از این تسهیلات از دست می رود، که این موانع شامل وثیقه و غیره است ایشان با دسته بندی موانع پیش روی پرداخت تسهیلات بانکی به بخش خصوصی بیان کردند که موانع عمومی و بوروکراسی اداری هستند و در بخش موانع عمومی ونیز عدم پذیرش طرح های توجیهی، مسدود کردن بخشی از تسهیلات، طولانی شدن جوابدهی گاهی تا حدود سه ماه در صدر هستند. ایشان در پایان خواستار تسهیل روند پرداخت تسهیلات بانکی به بخش خصوصی شد و تأکید کرد که در بسیاری از موارد بدون کمک بانک ها بخش خصوصی نمی تواند روی پای خود بایستد و همچنین خواستار تعیین تکلیف هرچه زودتر موضوع تعرفه نخود شدند تا امکان رقابت برای نخود با کیفیت استان بیش از پیش فراهم شود. ایشان در پایان اشاره ای به اتمام عضویت یکساله تشکل های بخش خصوصی در شورای گفت و گو کردند و بیان داشتند باید تشکل هایی  را وارد شورا کنیم که تعامل و پویایی داشته باشند و به شورا ایده بدهند.

جناب آقای جانجانی ریاست محترم انجمن شرکت های حمل و نقل استان توضیحاتی در مورد اعتراض کامیون داران بیان نمودند که از اوایل خرداد چند عامل به صورت همزمان باعث افزایش قابل توجه هزینه های کامیون داران شده است  از جمله این عوامل: افزایش عوارض داخل جاده ای، افزایش سه برابری نرخ حق بیمه که یک روزه اتفاق افتاد و کاهش تناژ حمل کامیون ها  از این دسته مشکلات هستند که در برخی مناطق کشور از جمله بندرعباس اعتراضاتی هم به توزیع ناعادلانه حمل بار وجود دارد و نتیجه این امر خاموش شدن کامیون ها و اعتراض سراسری آنها بود که در کرمانشاه هم تا حدودی شاهد آن بودیم. ایشان بیان کردند که: در فصلی که رونق کشاورزی را داریم با کمبود کامیون مواجهیم و در سایر فصول مازاد کامیون داریم که البته طی سال های اخیر با راه اندازی صنایع سیمان، پتروشیمی، و غیره وضعیت کمی بهتر شده است .
جناب آقای دکتر رضایی، مسئول دبیرخانه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی، ضمن توضیح مختصر در مورد دستور جلسه به بیان نتایج جلسات کارشناسی پیرامون موانع اخذ تسهیلات مصوب در استان پرداختند و موانع را در چند طبقه دسته بندی کردند سپس به تناسب هر دسته از موانع راهکارهایی جهت تسریع و تسهیل در پرداخت و اخذ تسهیلات مصوب ارائه دادند . در پایان پس از بحث و اظهار نظر حضار در جلسه  درباره موانع و راهکارهای بیان شده چند مصوبه ارائه شد. 
با توجه به کمبود وقت دستور جلسه سوم به(ارائه گزارش صندوق ضمانت سرمایه گذاری صنایع کوچک توسط مدیرعامل محترم شرکت شهرکها) به جلسه بعدی شورا موکول شد.
	ردیف
	مصوبات
	دستگاه مربوطه جهت اجرا

	1
	مقرر گردید به جهت ایجاد ایجاد فضای مناسب و سهولت بیشتر در اخذ تسهیلات بنگاههای استان و همچنین یکسان سازی رویه ها و کوتاه نمودن زمان دریافت تسهیلات شورای هماهنگی بانکهای استان  نسبت به اعلام ضوابط متحد و یکسان بین کلیه بانک ها اقدام و حداکثر ظرف مدت ده روز  چک لیست مربوطه را به شورای گفتگو ارسال نمایند.
	اتاق بازرگانی
ریاست شورای بانک ها


	2
	با توجه به اعلام بانکهای عامل مقرر گردید شورای هماهنگی بانکهای استان نسبت به احصاء مسائل و مشکلات موجود که مورد توجه وگاهاٌ اشکال دستگاههای  نظارتی می باشند اقدام نمایند. همچنین شورای گفتگو پس از اخذ نظرات آن دسته از مسائل را که نیازبه اصلاح یا حذف قوانین دارند را به شورای گفتگوی  ملی  ارسال و آن دسته که نیاز به اقدام استانی دارد را جهت طرح در شورای اقتصاد مقاومتی دادگستری استان ارسال نماید.
	ریاست شورای بانک ها

	3
	انتخابات تشکل های بخش خصوصی برای عضویت یکساله انجام شد و تشکل های زیر به مدت یکسال به عضویت شورا درآمدند:
1- سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی   

2- سازمان نظام صنفی رایانه 

3- انجمن صنفی شرکت ها و موسسات حمل و نقل کالا
4- خانه صنعت و معدن 

5- سازمان نظام مهندسی ساختمان    

6- خانه معدن استان کرمانشاه 

7- انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی
8- صندوق توسعه بخش کشاورزی استان
9- شورای ملی نخود
10- اتحادیه صنایع دستی استان

	


