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گزارش جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه

	شماره جلسه:
34
	تاریخ جلسه:
04/07/97
	ساعت شروع:
17:00
	ساعت خاتمه:
19:30
	محل جلسه:
سالن جلسات اتاق بازرگانی

	دستور جلسه :

	1- پیگیری مصوبات جلسه  قبل
2- گزارش اداره تعاون ، کار و رفاه اجتماعی در مورد روند اجرای بند ب ماده 76 قانون تأمین اجتماعی
  (مشاغل سخت و زیان آور در استان)

3- بررسی مشکلات سهمیه مواد اولیه اختصاص یافته به شرکت های پلیمر استان
4- گزارش سازمان جهاد کشاورزی در مورد مسائل و مشکلات واحدهای مرغداری استان
5- استفاده از رهنمودهای جناب آقای مهندس بازوند استاندار محترم


سی وچهارمین جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه به ریاست دکتر حاتمی معاونت محترم هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری و اعضای شورا برگزار گردید. 
جلسه با تلاوت آیاتی از کلام الله مجید آغاز شد.
در ابتدای جلسه جناب آقای دکتر حاتمی شرایط و مشکلات اقتصادی فعلی کشور را گذرا دانست و افزود: عبور از این شرایط همکاری و همدلی همگان را می طلبد، ایشان بیان کردند:  این شرایط گذرا است و برای گذر از آن همه باید در کنار هم و بصورت هماهنگ حرکت کنیم. در ادامه اشاره کردند به حجم 1800 میلیارد تومانی نقدینگی در کشور و افزودند این حجم پول مشکلات اقتصادی امروز را رقم زده و اگر همه با هم همدل نباشیم و دغدغه مند حرکت نکنیم نمی توانیم بر مشکلات فائق آییم، امروز برای حل مشکلات نیاز به نسخه های جدید داریم و نسخه های قبلی اقتصاد در شرایط فعلی جواب نمی دهد و ما نیاز به نسخه های ضرب الاجلی داریم که یکی از ان ها حمایت همه جانبه و هماهنگ و سریع از واحدهای تولیدی است. ایشان در ادامه بیان کردند: در این راستا در کارگروه تسهیل مصوب کردیم هیچ دستگاهی حق ندارد خدمات رسانی به واحدهای تولیدی را به خاطر مشکلات اقتصادی قطع کند  و تصمیم گیری در خصوص خدمات رسانی به واحدهای دارای مشکل تنها در ستاد تسهیل انجام شود و هیچ دستگاهی حق ندارد در این زمینه خودسر عمل کند در غیر این صورت به عنوان دستگاه متخلف با آن برخورد خواهد شد. اگر هماهنگ عمل کنیم و همدل باشیم این مقطع از تاریخ را هم پشت سر خواهیم گذاشت و روسیاهی برای دشمنان باقی خواهد ماند. 
در ادامه جناب آقای کاشفی رئیس اتاق و دبیر شورای گفت وگوی دولت و بخش خصوصی با اشاره به رتبه هشتم شورای گفت و گوی کرمانشاه در آخرین رتبه بندی کشوری بیان داشتند که :هم به لحاظ تعداد جلسات هم به لحاظ محتوا و دستور جلسات موقعیت خوبی در کشور داریم مصوبات استانی معمولاً در شورای ملی مطرح و پیگیری می شود اما گاهاً شاهد آن هستیم که دستگاه های اجرایی استان به راحتی از کنار آن گذر می کنند و پیگیر مصوبات نیستند در صورتی که شورای گفتگو منحصر به فردترین شورای قانونی است که دولت و بخش خصوصی را کنار هم قرار می دهد و همکاری دستگاه های دولتی و اجرایی قطعاً در روند بهبود فضای کسب و کار تأثیر مثبتی خواهد داشت.
ایشان در ادامه به مصوبات نشست قبلی اشاره کردند و پیرامون چک لیست طولانی ارائه شده توسط شورای عالی بانک ها در جلسه قبل  که مقرر شده بود که شورای عالی بانک ها پس از بررسی مجدد مواردی را که ایراد قانونی ندارد حذف نماید و موارد که مورد نظر دستگاه های نظارتی است و می توان آن را حذف کرد مشخص نماید تا در جلسه با شورای قضایی و دستگاه های نظارتی مطرح نماید توضیحاتی ارائه دادند و آقای جلیلیان رئیس شورای عالی بانک های استان  بیان کردند که موضوع در دست بررسی می باشد و تا قبل از جلسه بعدی شورا نتیجه ارائه خواهد شد.
همچنین آقای کاشفی  در مورد طولانی بودن فرایند دریافت کداقتصادی  بیان داشتند: فلوچارتی در خصوص دریافت کد اقتصادی تهیه و بحث و تبادل نظر گذاشته شد به این دلیل که گاهاً شاهدیم دریافت کد اقتصادی حدود 40 روز طول می کشد اما تا کنون بهبودی در این روند حاصل نشده است همچنین در مورد ابلاغیه های تأمین اجتماعی عنوان کردند: در نشست قبلی مقرر شد ابلاغ حتماً به صورا دستی به واحدها ارسال گردد اما همچنان به صورت مجازی ارسال می شود که خصوصاً در مسائل مالی جریمه های هنگفتی را برای کارفرمایان ایجاد می کند. 
در خصوص روند اجرای بند ب ماده 76 قانون تأمین اجتماعی ( مشاغل سخت و زیان آور در استان) جناب آقای کاشفی مطالبی را  ارائه دادند و بیان شد که مرکز بهداشت در بازدیدهای دوره ای که انجام می دهد مشاغل سخت و زیان آور را شناسایی و به کارفرمایان عنوان نماید تا با اطلاع کارفرمایان مبلغ چهاردرصد به صورت سالانه پرداخت گردد. 
آقای دکتر عزیزی مطالبی پیرامون مشاغل سخت و زیان آور و تاریخچه آن عنوان نمودند و کمیته ها و هیأت هایی که مشاغل سخت و زیان آور استان را مشخص می کند و فرآیند معرفی و تشخیص را تشریح کردند. سپس آقای جوهری معاون اداره کار در مورد شرایط و آمار مشاغل سخت و زیان آور و جلسات تشکیل شده در استان  و مقایسه آن با استان های هم جوار مطالبی را ارائه نمود سپس از بخش خصوصی آقایان مهندس زهتابان و مهندس گراوندی  مطالبی در مورد مسائل و مشکلات در بررسی های انجام گرفته توسط هیأت و کمیته مشاغل سخت و زیان آور بیان کردند که آقای قاسمی هم ضمن تأیید مطالب پیشنهاداتی ارائه دادند.  ایشان  بیان داشتند که : متأسفانه برخی از کارفرمایان از مشاغل سخت و زیان آور بی اطلاع هستند و بعد از صدور رأی به نفع کارگر، کارفرما مجبور به پرداخت هزینه حدود 60 تا 140 میلیون تومان میشود و ایندر حالی است که با اندک آگاهی میتوان محیط کسب و کار را سالم سازی کرده و مشاغل واحدهای تولیدی را از لیست مشاغل سخت و زیان آور خارج کرد.
در ادامه دکتر حاتمی تاکید داشتند که : تیمی متشکل از نماینده اداره کار و دانشگاه علوم پزشکی تشکیل شده و شرایط کاری بیش از هزار واحد صنعتی استان را بررسی و روش های سالم سازی آن ها را احصاء کنند زیرا مهم ترین سرمایه ما نیروی انسانی است و سلامت کارگران بسیار برای ما ارزشمند است و باید محیط های کار سالم سازی شود تا در کنار آن از ایجاد مشاغل سخت و زیان آور پیشگیری شده و کارفرمایان هم متضرر نشوند. 
جناب آقای کاشفی در مورد مشکلات واحدهای پلیمری استان سخن گفتند و اظهار کردند اکثر واحدهای تولیدی استان که از مواد پلیمری استفاده می نمایند  به دلیل مسائل تعهدات ارزی و بورس و .... هم اکنون سهمیه اندکی در دریافت مواد اولیه دارند و این مسئله واحدها را با کمبود مواد اولیه مواجه کرده است جناب آقای کاشفی پیشنهاد دادند که : برنامه ای تدوین گردد تا پتروشیمی استان که مواد اولیه این واحدها را تولید و تأمین می نماید سهمیه ای جدا به واحدهای استان تخصیص دهند.
نماینده شرکت های پلیمری استان با اشاره به افزایش اختلاف قیمت مواد اولیه در بازار آزاد نسبت به بازار بورس عنوان کردند سال گذشته با توجه به ثبات قیمت ها شرکت ها ترجیحاً مواد اولیه خود را از بازار آزاد تهیه می کردند اما با توجه به اختلاف قیمت این مواد در بازار آزاد و بورس شرکت ها به سمت خرید مواد اولیه از بورس تمایل پیدا کردند اما در حال حاضر سهمیه بندی توزیع این مواد در بورس بر اساس میانگین خریدهای سال  قبل شرکت ها از بورس انجام می شود و با توجه به این شرایط سهمیه برخی شرکتها حدود 4 تن در نظر گرفته شده و این در حالی است که 100 تن نیاز این شرکت ها می باشد. نمایندگان شرکت ها تقاضا کردند  که مواد اولیه خارج از فرآیند بورس از طریق پتروشیمی باختر در استان تأمین شود که تأمین مواد اولیه برای 35 شرکت پلیمری استان در دستور کار شورای گفتگو قرار گرفت.
نماینده شرکت پتروشیمی پلیمر استان جناب آقای احمد خانی عنوان نمودند که پتروشیمی پلیمری زیر مجموعه شرکت هلدینگ باختر می باشد و با انجام تشریفات اداری با مدیر عامل شرکت هلدینگ این آمادگی در شرکت پتروشیمی پلیمر وجود دارد که مواد اولیه مورد نیاز واحدهای تولیدی استان را تامین کند.
سپس آقای کاشفی عنوان کردند با توجه به کمبود زمان مطرح کردن دستور جلسه مربوط به واحدهای مرغداری استان به جلسه بعد موکول می شود.
پس از پایان بحث موارد ذیل مصوب شد:
	ردیف
	مصوبات
	دستگاه مربوطه جهت اجرا

	1
	در راستای تسهیل در اجرای ماده 76 قانون تأمین اجتماعی موضوع کارهای سخت و زیان آور و رفع ابهامات موجود برای کارگران و کارفرمایان مقرر گردید: 
الف) هیأتی متشکل از نمایندگان اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی و دانشگاه علوم پزشکی و نمایندگان بخش خصوصی که دارای تخصص و اطلاعات کافی و کامل در موضوع باشند، از واحدهای صنعتی، کارگاهی و صنفی مشمول قانون تأمین اجتماعی که تمام یا برخی از مشاغل آنها حسب تشخیص مراجع ذیربط سخت و زیان آور اعلام گردیده اند بازدید نموده و همانطور که در قانون مذکور تأکید گردیده تمهیداتی که می بایست کارفرمایان بتوانند با به کارگیری آن و لحاظ موارد فنی، مهندسی، بهداشتی و ایمنی صفت سخت و زیان آور بود را از آن مشاغل کاهش یا حذف نماید به صورت مکتوب به کارفرما اعلام نمایند. این گزارش می تواند مبنای رسیدگی به درخواست های بهره مندی از این قانون توسط کارگران و کارفرمایان قرار گیرد.  

ب) اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی برابر اصل سه جانبه گرایی نظارت کامل بر نحوه عملکرد هیات های موضوع ماده 76 در جهت رعایت ضوابط و بی طرفی کامل در صدور احکام قانونی اعمال نماید.
	اداره تعاون،کار و رفاه اجتماعی
دانشگاه علوم پزشکی

	2
	با توجه به اینکه مبنای تخصیص مواد اولیه پتروشیمی برای واحدهای پلیمری استان می تواند برآورد واقعی از میزان مصرف و تولید این واحدها باشد مقرر گردید سازمان صنعت، معدن و تجارت استان برآورد دقیق و مستندی از میزان نیاز واحدهای ذی ربط استان تهیه و برای پیگیری به حوزه معاونت محترم امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری به منظور مکاتبه برای تحصیل سهمیه از تولیدات شرکت پلیمر کرمانشاه اعلام نماید.
	سازمان صمت

	3
	مقرر شد نامه ایی با امضای جناب آقای استاندار به هلدینگ پتروشیمی باختر جهت اختصاص سهمیه مواد اولیه برای مصارف واحدهای تولیدی استان از تولیدات شرکت پتروشیمی پلیمر استان ارسال گردد. 
	استانداری
(حوزه استاندار)

	4
	مقرر شد با توجه به اهمیت موضوع، جلسه فوق العاده شورای گفتگو با موضوع بررسی و ارائه گزارش در خصوص بررسی چرخه تولید مرغ و مشکلات واحدهای مرغداری با حضور جناب آقای استاندار  در ده روز آینده تشکیل شود.
	استانداری
(حوزه استاندار)


