بیستمین جلسه شورای گفتگو دولت و بخش خصوصی استان به ریاست جناب آقای رحیمی معاونت محترم امور اقتصادی و توسعه منابع انسانی استانداری و با حضور اعضای جلسه برگزار گردید. 
در ابتدای جلسه جناب آقای کیوان کاشفی دبیر محترم شورای گفتگوی استانی گزارش کاملی از عملکرد شورا را از ابتدای تشکیل ارائه دادند. ایشان بر اهمیت و لزوم تشکیل جلسات شورا به صورت منظم و شرکت اعضا و مدعوین در تمامی جلسات تأکید نمودند؛ همچنین به ایجاد ساز و کار جدید شورا در استان و عملکرد مستقل آن با تشکیل دبیرخانه مربوط اشاره نمودند. 
در ادامه جناب آقای رحیمی ریاست محترم جلسه ضمن اشاره بر لزوم ارتباط هرچه بیشتر بخش خصوصی و دولت و نقش نافذ شورا در این خصوص، به برگزاری جلسات کاربردی با موضوعات دارای اولویت استان تأکید کردند. ایشان همچنین حمایت از تولید و استفاده از محصولات داخل استان توسط بخش خصوصی و دولتی را لازم و ضروری دانستند. 
در خصوص دستور کار "راهکار استفاده از تولیدات لوله​های پلی اتیلن واحدهای تولیدی استان" با ارائه گزارشی توسط جهاد کشاورزی در ارتباط با مصارف بخش کشاورزی و آبرسانی از لوله​های پلی​اتیلن و استماع نقطه نظرات تولیدکنندگان و صادرکنندگان این بخش، مشکلات و راهکارها مورد بررسی قرار گرفت. مشکلات عمده این بخش عدم وجود تقاضای مؤثر در استان، بالا بودن قیمت نسبی محصولات بومی، بالا بودن کیفیت محصولات رقبای خارج از استان، مشکلات رتبه​بندی تولید کنندگان و عدم امکان اخذ رتبه​های  Aو B با توجه به شرایط موجود تولیدکنندگان استانی عنوان شد. همچنین در این ارتباط جهت رفع مشکلات موجود، لزوم همکاری دستگاه​ها در تهیه محصولات بومی و پیگیری رفع مشکلات توسط خوشه پلی​اتیلن برای ارتقا کیفیت و کمیت محصول جهت ارتقا رتبه برای کلیه واحد های فعال، نیمه فعال و راکد پیشنهاد شد. 
در ارتباط با دستور کار تسهیل فرایند صادرات مشتقات نفتی پس از استماع نقطه نظرات تولیدکنندگان، صادرکنندگان و اداره گمرک و استاندارد استان، مشکل اصلی پیش روی صادرات طولانی بودن سیکل صدور مجوز صادرات برای مشتقات نفتی، وجود ضمانت نامه​ی سنگین و از دست دادن بازار خارج به دلیل زمان​بر بودن خروج کالا از کشور و نبود آزمایشگاه​های مجهز برای انجام کلیه آزمایشات مورد نیاز جهت صدور مجوز در استان عنوان شد. جهت رفع مشکلات، بستر سازی جهت نمونه​گیری و انجام آزمایشات در داخل استان و راه اندازی کارگروه تخصصی در اداره استاندارد جهت انجام امور مربوط به صدور مجوز در داخل استان پیشنهاد گردید. 
در خصوص اخذ رویه​های گمرکی مورد نیاز استان و تجاری سازی فرودگاه شهید اشرفی کرمانشاه مشکل عمده نبود چارت سازمانی مشخص و نیروی انسانی متخصص و طولانی بودن پروسه تصویب تجاری سازی فرودگاه توسط هیئت وزیران عنوان شد. جهت حل مشکلات موجود پیشنهاد شد اداره گمرک پیگیری​های لازم را جهت تسریع در تصویب تجاری سازی فرودگاه توسط هیئت وزیران انجام دهد.
