بیست و یکمین جلسه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان به ریاست استاندار محترم جناب آقای دکتر رازانی و با حضور اعضاء محترم جلسه برگزار گردید.
در ابتدای جلسه دبیر محترم شورای گفتگوی استان جناب آقای کیوان کاشفی، به معرفی شورای گفتگو، وظایف، مسئولیت​ها و ترکیب اعضای شورا پرداختند. همچنین ایشان بر پیگیری جدی مصوبات توسط شورای گفتگوی استان اشاره کرده و خواستار همکاری اعضاء در راستای تشکیل منظم جلسات شورا شدند و بر حضور مستمر اعضاء در جلسات تاکید کردند.
در ادامه جناب آقای دکتر رازانی، استاندار محترم، ضمن تشکر از زحمات و تلاش شورا، برگزاری جلسات به صورت مستمر را جهت پیشبرد اهداف اقتصادی استان لازم و ضروری دانستند. ایشان همچنین به کاهش تصدی​گری دولت در سال​های اخیر اشاره کرده و استان کرمانشاه را دارای زیر ساخت​های مناسب جهت رشد و ارتقای بخش خصوصی دانستند و بر ارتقاء سهم بخش خصوصی از اقتصاد استان و تعامل هرچه بیشتر بخش خصوصی و بخش دولتی تاکید کردند.
در خصوص پیگیری مصوبات جلسه قبل به عنوان دستور جلسه اول، مشکلات رتبه​بندی تولیدکنندگان لوله پلی​اتیلن، تسهیل در شرایط مناقصه​ها برای تولیدکنندگان داخل استان، امکان تشکیل کنسرسیوم در این خصوص و مشکلات شاخص​های معرفی شده جهت اخذ رتبه تولیدکنندگان مورد بحث و بررسی قرار گرفت و بر لزوم پیگیری جدی​تر دستگاه​های ذی​ربط جهت رفع مشکل تاکید شد. در مورد استقرار گمرک در فرودگاه شهید اشرفی اصفهانی و تجاری سازی آن و اخذ مجوزهای کتبی و تشکیل چارت مربوطه، اعضاء خواستار پیگیری جدی اداره کل گمرکات استان جهت اخذ مجوزهای لازم شدند.
در این جلسه پیش نویس آیین​نامه "نظام هماهنگ خرید و استفاده از کالاها و خدمات استان کرمانشاه"در اختیار اعضاء قرار گرفت. مقرر گردید جهت کارشناسی و بررسی بیشتر کار گروهی متشکل از کارشناسان اتاق، شورا، دفتر هماهنگی امور اقتصادی، جهاد کشاورزی و سازمان صنعت معدن تشکیل و آیین​نامه را تکمیل و آماده ارائه در شورا نماید.
در ارتباط با دستور کار سوم شیوه​ی اخذ مالیات برای عملکرد سال 1395 و بعد از آن و مشکلات نظام جامع مالیاتی استان کرمانشاه، همچنین چالش​های تهیه اظهارنامه​ها توسط مودیان مورد بررسی قرار گرفت. جهت رفع مشکل حذف تشخیص مالیات به صورت علی الراس، بستر سازی اداره مالیات کرمانشاه جهت اجرای صحیح تبصره 97 قانون مالیات​های مستقیم، پیگیری مستمر اداره مالیات کرمانشاه از سازمان مالیاتی کشور پیشنهاد شد.
با توجه به اتمام مهلت قانونی عضویت تشکل​های بخش خصوصی مطابق با بند "د" ماده یک دستورالعمل نحوه اداره جلسات شوراهای استانی گفتگوی دولت و بخش خصوصی، پس از تبادل نظر میان اعضاء هشت عضو جدید به مدت یک​سال معرفی شدند.
