بیست و دومین جلسه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان به ریاست استاندار محترم جناب آقای دکتر رازانی و با حضور اعضای محترم شورا برگزار گردید.
در ابتدای جلسه جناب آقای کیوان کاشفی دبیر محترم شورای گفتگو دولت و بخش خصوصی ضمن خوش​آمدگویی به حاضرین، دستور جلسات را در سه بخش جداگانه تعریف کردند. بخش اول پیگیری مصوبات جلسات قبل و اعلام نتیجه کمیته پیگیری مصوبات؛ بخش دوم دستور جلسات، جلسه جاری و بخش سوم استفاده از رهنمودهای استاندار محترم کرمانشاه.  
در ادامه جناب آقای دکتر رازانی استاندار محترم کرمانشاه به جایگاه شورای گفتگو دولت و بخش خصوصی در بهبود فضای کسب و کار استان اشاره کرده و این شورا را فرصت خوبی برای تقویت بخش خصوصی دانستند. ایشان جابه​جایی امور از دولت به دست مردم، کوچک شدن اندازه دولت و ایجاد فضای رقابتی سالم را جهت تقویت فضای اقتصادی استان و جذب سرمایه گذاری، امری مهم و ضروری شمردند و با اشاره به دارایی​های فکری و سرمایه انسانی و زمینه​های طبیعی و منطقه​ایی، استان کرمانشاه را دارای پتانسیل بالایی در جذب سرمایه عنوان کردند. 
در این جلسه کلیه مصوبات جلسه بیستم و بیست و یکم شورا مطرح شد و نتایج پیگیری​ها اعلام گردید. در خصوص دستور جلسه دوم، متن آیین​نامه نظام جامع هماهنگ خرید که در جلسه کارشناسی مورخ 29/06/95 مورد تصویب قرار گرفته بود، قرائت شد و پس از بحث و تبادل نظر میان اعضا، اصطلاحات لازم صورت گرفت. در ارتباط با دستور جلسه سوم، امکانات مورد نیاز جهت تشکیل درمانگاه مناسب در شهرک صنعتی فرامان و لزوم احداث آن مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفته با توجه به نزدیکی سه شهرک صنعتی فرامان، بیستون بیش از 2800 نفر شاغل و شهرک در حال تاسیس زاگرس مورد تایید اعضا قرار گرفت.
همچنین مطالعات انجام شده توسط شورای گفتگو در ارتباط با عدم امکان دریافت کل مبلغ وام بانکی مشتریان بانکی ارائه شد و بخشنامه بانک مرکزی در خصوص ممنوعیت بلوکه شدن بخشی از تسهیلات قرأئت گردید. در این جلسه مشکلات داوری اتاق مورد بحث و بررسی قرار گرفت. با توجه به اختلافات فی مابین واحدهای اقتصادی و بانک​های عامل و زمان​بر بودن بررسی دعاوی در مراجع قانونی با توجه به نقش موثر این مرکز در تامین سلامت، سرعت و دقت در رسیدگی و صرفه​جویی در هزینه​ها و نیز حل و فصل اختلافات به شیوه تخصصی، پیشنهاد شد بندی جهت توافق طرفین به شرط داوری اتاق، به قراردادهای بانکی اضافه گردد.
