بیست و سومین جلسه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان به ریاست استاندار محترم جناب آقای دکتر رازانی و با حضور اعضای محترم شورا برگزار گردید.
در ابتدای جلسه جناب آقای کیوان کاشفی دبیر محترم شورای گفتگوی استان ضمن خوش​آمدگویی به حاضرین، با اشاره به تسهیل فرآیند ارسال و بررسی مصوبات شورای گفتگو در هیئت دولت و کاهش زمان آن به یکماه پس از تصویب، ابراز امیدواری کردند که این مساله به بهبود فضای کسب و کار کشور و به تبع آن فضای استان کمک کند.
در ادامه جناب آقای دکتر رازانی استاندار محترم، به اهمیت مناطق ویژه اقتصادی، با مزیت معافیت​های مالیاتی، در افزایش انگیزه تولید در استان اشاره کردند و فرمودند ایجاد منطقه ویژه زاگرس در دستور کار قرار دارد. همچنین ایشان به ضرورت شفاف​سازی معافیت​های مالیاتی در استان تاکید کرده و رعایت انصاف، احقاق حقوق مؤدیان مالیاتی و داشتن وجدان کاری در هیئت​های حل اختلاف استان را مهم و ضروری دانستند.
در ابتدای جلسه مصوبات جلسه بیست و دوم شورا مورد بررسی قرار گرفت و با اعلام اجرایی شدن چهار مصوبه از شش مصوبه جلسه مذکور، مقرر شد مصوبه پنجم با موضوع ممنوعیت بلوکه شدن بخشی از تسهیلات اعطایی بانک​ها و عودت مبالغ بلوکه شده، برای بررسی در سطح ملی به شورای مرکز ارسال گردد.
در خصوص احداث درمانگاه درمحل شهرک صنعتی فرامان کرمانشاه، با بیان لزوم ایجاد مرکز خدمات بهداشت در محل شهرک​ها  همچنین احتمال بالای وقوع سوانح جانی غیر قابل جبران در سه شهرک فرامان، بیستون و زاگرس، به دلیل فعالیت​های تولیدی متفاوت، پس از بحث و تبادل نظر میان اعضا و بررسی ضوابط و مقررات دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی، با توجه به ضرورت رسیدگی به بهداشت و درمان کارکنان و ساکنین مقرر شد پس از بررسی فنی موضوع توسط دانشگاه علوم پزشکی، مدلی مناسب جهت رفع مشکلات بهداشتی و درمانی ساکنین شهرک​ها طراحی شود.
در ادامه جلسه گزارش کاملی از معافیت​های مالیاتی واحدهای تولیدی در مناطق کمتر توسعه یافته، حاشیه شهر، شهرستان​ها و دهستانهای محروم و همچنین نرخ مالیات واحدهای تولیدی در شهرک​های صنعتی و شرایط استفاده از معافیت​های مذکور، توسط ریاست محترم اداره امور مالیاتی استان ارائه شد و میزان معافیت مالیاتی مناطق مختلف استان به شرح ذیل تشریح گردید:

- واحدهای تولیدی مستقر در شهرک​های صنعتی کرمانشاه 7 سال و چنانچه شهرک صنعتی در دهستانهای درودفرامان، پشت دربند، میان دربند و قره سو یا بخش​های فیروزآباد، کوزران و دهستانهای این بخش​ها واقع باشد 13 سال
- واحدهای تولیدی مستقر در شهرک صنعتی کنگاور 7 سال و چنانچه شهرک صنعتی در دهستان خزل غربی و قزوینه باشد 13سال

- واحدهای تولیدی مستقر در شهرک صحنه 7 سال و چنانچه شهرک صنعتی در دهستان حر باشد 13 سال

- واحدهای تولیدی مستقر در شهرک صنعتی هرسین 7 سال و چنانچه در دهستان چشمه کبود با بخش بیستون و دهستانهای آن باشد 13 سال

- واحدهای تولیدی مستقر در شهرک صنعتی اسلام آباد غرب 7سال و چنانچه شهرک صنعتی در دهستان منصوری و حومه شمالی باشد 13 سال

- واحدهای تولیدی مستقر در شهرک صنعتی سنقر 7 سال و چنانچه شهرک صنعتی در بخش کلیایی و دهستانهای آن باشد یا دهستانهای باوله و گاورود بخش مرکزی باشد 13 سال

- واحدهای تولیدی مستقر در شهرک​های صنعتی پاوه، ثلاث باباجانی، جوانرود، دالاهو، روانسر، سرپل ذهاب، قصرشیرین، گیلانغرب وکلیه بخش​ها و دهستانهای آنها باشد 13 سال
در ارتباط با دستور جلسه چهارم موانع و مشکلات موجود در هیئت​های حل اختلاف مالیاتی استان مورد بحث و بررسی قرار گرفت و عدم وجود فضای مناسب و آبرومندانه در شأن مؤدیان و نمایندگان کمیسیون​ها در استان، ناهماهنگی​ها در اجرای برنامه سه ماهه هیئت​های حل اختلاف، استفاده از نمایندگان دارایی که با حفظ سمت در کمیسیون​ها شرکت می​نمایند و عدم ارائه به موقع اسامی مؤدیان قبل از تشکیل جلسات به نمایندگان کمیسیون​ها جهت اطلاع و رسیدگی به پرونده​ها؛ به عنوان مهمترین موانع مطرح شد. مقرر شد اداره امور مالیاتی تا پایان اردیبهشت ماه سال 96 مکان مناسبی با تجهیزات لازم و کافی جهت تشکیل جلسات هیئت​های حل اختلاف معرفی نماید. مباحثی همچون حجم بالای پرونده​ها و کمبود نیروی​کار متخصص در این حوزه مطرح شد که مقرر شد با همکاری استانداری محترم کرمانشاه تمهیدات لازم جهت اصلاح امور اندیشیده شود.
در نهایت با عنایت به خسارات وارده به واحدهای تولیدی در اثر قطع خدمات برق، گاز و مخابرات و نیز عدم درج وجه التزام در متن قراردادهای فی مابین، پس از بحث و بررسی مقرر شد پیگیری​های لازم از شرکت​های گاز، برق و مخابرات مرکز بعمل آید تا بندی جهت تعیین وجه التزام بر قراردادهای مزبور اضافه شود؛ همچنین شرکت​های ارائه دهنده خدمات قبل از هرگونه اقدام به قطع خدمات، مراتب را به اطلاع معاونت اقتصادی استانداری برسانند تا درصورت لزوم در جلسات ستاد تسهیل جهت رفع موانع، پیگیری​های لازم صورت پذیرد.
به دلیل اتمام وقت جلسه، بررسی مصادیق اجرایی، آیین​نامه اجرایی ماده 7 قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار و بررسی مشکلات در روند اجرایی ثبت شرکت​ها به جلسه بعدی شورا موکول شد.
