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گزارش جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه

	شماره جلسه:
38
	تاریخ جلسه:
20/06/97
	ساعت شروع:
9:00
	ساعت خاتمه:
10:30
	محل جلسه:
سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه

	دستور جلسه :

	1. بررسی مشکلات روند اجرای ماده 76 قانون تامین اجتماعی
 


سی و هشتمین جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی راًس ساعت 9 صبح روز سه شنبه مورخ 20/06/97 در محل سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه با حضور افراد زیر برگزار گردید.
جناب  آقای دکتر رضایی مسئول دبیرخانه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی کرمانشاه
جناب آقای مهدس احسانی مشاور اتاق 

جناب آقای مهندس رزقی فعال اقتصادی
جناب آقای عبدالحسین زهتابان نماینده بخش خصوصی در هیات مشاغل سخت و زیان آور 

جلسه با تلاوت آیاتی از قرآن مجید آغاز شد.
در ابتدای جلسه دکتر رضایی در مورد جایگاه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی و ظرفیت های این شورا در راستای رفع موانع تولید مطالبی را بیان نمود. سپس دستور جلسه مبنی مشکلات ایجاد شده بوسیله اجرای غیر صحیح ماده 76 قانون تامین اجتماعی مطرح شد.

آقای احسانی ماده 76 قانون تامین اجتماعی و تبصره های آن را که پیرامون مشاغل سخت و زیان آور است به صورت کامل بیان کردند. در ماده 76 صریحاً اشاره شده است که مشاغلی که صفت سخت و زیان آور به آنها اتلاق می شود باید مشخص شوند که چرا زیان آور هستند و به کارفرما ابلاغ شود تا حداکثر ظرف مدت دو سال نسبت به انجام اقدامات مناسب جهت حذف صفت زیان آور بودن شغل اقدام نماید. در غیر اینصورت خسارات شدیدی به واحدهای تولیدی تحمیل می شود.
همچنین مطابق ماده 37 قانون تامین اجتماعی برای انتقال یک واحد صنعتی از یک فرد به دیگری باید انتقال دهنده تمام بدهی های تامین اجتماعی را پرداخت نماید اما تامین اجتماعی به صورت مشروط این کار را انجام می دهد و بدهی به افراد بعدی منتقل می شود.
آقای رزقی : مطالبی را پیرامون مشکلات ایجاد شده بر اثر اجرای نادرست قانون و رویه های ایجاد شده ذکر کردند . بر اساس گزارشات واصله از شرکتهای و واحدهای تولیدی استان و همچنین نظر کارشناسی مشاور تامین اجتماعی اتاق ، در خصوص بازنشستگی پیش از موعد کارگران، بسیاری از واحدهای تولیدی بر اساس رای هیات و کمیته های مشاغل سخت و زیان آور که مسائل و مشکلات فراوانی را برای واحدهای تولیدی و صنعتی ایجاد می کند و سبب واردآمدن خسارات زیادی به واحدها می شود در حال تعطیل شدن می باشند.
آقای زهتابان هم مطالبی را پیرامون روند اجرا و تشخیص مشاغل سخت و زیان آور ارائه دادند و بیان کردند که این روند و چگونگی تشخیص سخت و زیان آور بودن هم کارفرما و هم تامین اجتماعی را با مشکلاتی روبرو کرده است.
در پایان جلسه مقرر شد پیشنهادات زیر در جلسه شورای گفتگو مطرح شود:
	مصوبات

	الف) هیأتی متشکل از نمایندگان اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی و دانشگاه علوم پزشکی و نمایندگان بخش خصوصی که دارای تخصص و اطلاعات کافی و کامل در موضوع باشند، از واحدهای صنعتی، کارگاهی و صنفی مشمول قانون تأمین اجتماعی که تمام یا برخی از مشاغل آنها حسب تشخیص مراجع ذیربط سخت و زیان آور اعلام گردیده اند بازدید نموده و همانطور که در قانون مذکور تأکید گردیده تمهیداتی که می بایست کارفرمایان بتوانند با به کارگیری آن و لحاظ موارد فنی، مهندسی، بهداشتی و ایمنی صفت سخت و زیان آور بودن را از آن مشاغل کاهش یا حذف نماید به صورت مکتوب به کارفرما اعلام نمایند. این گزارش می تواند مبنای رسیدگی به درخواست های بهره مندی از این قانون توسط کارگران و کارفرمایان قرار گیرد.  
ب) اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی برابر اصل سه جانبه گرایی نظارت کامل بر نحوه عملکرد هیات های موضوع ماده 76 در جهت رعایت ضوابط و بی طرفی کامل در صدور احکام قانونی اعمال نماید.
ج) ارجاع فرد متقاضی به کمیسیون پزشکی جهت تایید و تشخیص اثرات ناشی از عوامل مربوط به مشاغل سخت و زیان آور.
د) قانون بیان می کند که انتقال گیرنده گواهی عدم بدهی بیمه را باید از انتقال دهنده بگیرد(ماده 37 تأمین اجتماعی) اما تأمین اجتماعی در گواهی ها، عدم بدهی را مشروط صادر می نماید که مغایر با قوانین تأمین اجتماعی است..


