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گزارش جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه

	شماره جلسه:
39
	تاریخ جلسه:
26/07/97
	ساعت شروع:
10:00
	ساعت خاتمه:
12:00
	محل جلسه:
سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه

	دستور جلسه :

	1. بررسی موانع و مشکلات حوزه گردشگری
 


سی و نهمین جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی راًس ساعت 10 صبح روز پنجشنبه مورخ 26/07/97 در محل سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه با حضور افراد زیر برگزار گردید.
جناب  آقای مهندس پناهی دبیرکل  اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 

جناب آقای دکتر رضایی مسئول دبیرخانه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی

جناب آقای فردین امیری مدیر  انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی

جناب آقای کاویانی عضو  انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی

جناب آقای نعلینی عضو انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی

جناب آقای جلیلیان عضو انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی

جناب آقای رضایی عضو  انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی

سرکار خانم میرزایی بازرس دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی
جلسه با تلاوت آیاتی از قرآن مجید آغاز شد.
در ابتدای جلسه جناب آقای پناهی ضمن خوشامد گویی به حضار محترم دستور جلسه را بیان نمودند.
در ادامه دکتر رضایی در مورد جایگاه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی , ترکیب اعضای حاضر در شوراو ظرفیت های این شورا در راستای رفع موانع تولید و توسعه مطالبی را بیان نمود. سپس در مورد اهمیت و جایگاه گردشگری در اقتصاد امروز مطالبی را بیان نمودند دستور جلسه مبنی بر بررسی موانع و مشکلات حوزه گردشگری مورد بحث قرار گرفت و حضار در جلسه به شرح ذیل مطالب خود را بیان کردند.
فردین امیری فعال حوزه گردشگری  و عضو انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی در مورد جایگاه و اهمیت حوزه گردشگری در راه اندازی و به حرکت درآوردن چرخ های اقتصادی استان و وجود توانمندی ها در استان و عدم هماهنگ بودن این اجزاء مختلف استان برای بهره برداری از این توانمندیها مطالبی را بیان کردند.همچنین به برنامه پیشنهاد کرمانشاه 2020 اشاره نمود.
 جلیلیان از فعالان حوزه گردشگری استان و عضو انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی بیان کرد که کرمانشاه با داشتن فرودگاه بین المللی مرکزیت چند استان( لرستان، ایلام، کردستان، همدان)  را دارد اما از ظرفیت های آن استفاده نمی شود . همچنین به ترکیش ایر در کرمانشاه اشاره کرد که در کرمانشاه با 2 پرواز در هفته شروع و بعد از چند ماه از 2 به 4 پرواز تبدیل شد و پس از آن 6 پرواز در هفته رسید اما به دلیل تصمیمات اشتباه کلاً تعطیل شد.همچنین ایشان عدم اختصاص تسهیلات به حوزه گردشگری و آژانس های مربوطه جهت تجهیز به امکانات گردشگری مناسب را یکی از دلایل عدم نوسعه توریسن استان دانست.
کاویانی فعال حوزه گردشگری و عضو انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی نبود زیر ساخت های لازم برای توسعه گردشگری و توسعه دفاتر گردشگری، مجوزهای بی رویه ایی که برای تشکیل آژانس ها و دفاتر مسافرتی(وجود هفتاد دفتر هواپیمایی و مسافرتی در استان) ، عدم اختصاص دفتر به آژانس ها در نقطه صفر مرزی پرویز خان برای هدایت و راهنمایی مسافران عراقی

رضایی فعال حوزه گردشگری و عضو انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی در خصوص راه آهن (هر 4 روز یکبار حرکت از کرمانشاه،  همدان هر روز-ملایر به جز قطار کرمانشاه یک روز در میان ) مسائل و مشکلاتی را بیان کرد و پیشنهاد افزایش سفرهای قطار از 4 روز به 2 روز یکبار را ارائه داد. همچنین به  انجام تبلیغات برای معرفی کرمانشاه در کشور از طریق برگزاری جشنواره هایی ( مانند جشنواره صخره نوردی ، موسیقی و ....) ، تأسیس شرکت هایی برای انتقال توریست ( عمدتاً سلامت) از سلیمانیه و دیگر شهرهای عراق به کرمانشاه،  اعلام بانک ها در مورد عدم پرداخت وام در بخش خدمات، ضریب مالیاتی بالای دفاتر  اشاره کرد. 

خانم میرزایی بازرس انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی مهمترین دلیل توریست پذیر نبودن کرمانشاه را عدم معرفی کرمانشاه به شهرها و کشورهای دیگر دانست و راهکار را تبلیغات گسترده برای معرفی توانمندیهای توریستی استان دانست.
آقای امیری در  جمع بندی مطالب فعالان حوزه گردشگری بیان کرد که: پروازهای بین استانی دارای مشکل است  و باید پروازهای بین استانی بیشتری داشته باشیم ، استان های هدف برای جذب آنها به کرمانشاه باید تعریف شوند.  از بخش های خصوصی جهت معرفی کرمانشاه کمک گرفته شود برگزاری جشنواره هایی که در استان کرمانشاه می تواند برگزار شود و سبب معرفی استان و رونق صنعت گردشگری می شود ( مثل جشنواره موسیقی) ، رعایت قانون جلب ثالث در مورد تخلفات گردشگری( کارگزاری به استان مراجعه کند- قانون هواپیمایی کشوری مقرر می کند اگر پرواز کنسل شود شرکت هواپیمایی موظف است پرواز جایگزین معرفی کند یا پول بلیط را پس داده و هزینه هتل را هم بدهداما این اقدامات انجام نمی شود) و عوارض شهرداری مربوط به دفاتر هواپیمایی اصلاح شود.
در پایان مقرر شد موارد زیر در صورت امکان در جلسه آتی شورا مطرح شود:
	مصوبات

	1- اختصاص دفاتری به آژانس ها در نقطه صفر مرزی پرویز خان برای هدایت و راهنمایی مسافران عراقی

2- مجوزهای بی رویه ایی که برای تشکیل آژانس ها و دفاتر مسافرتی(وجود هفتاد دفتر هواپیمایی و مسافرتی در استان)
3- برگزاری جشنواره هایی که در استان کرمانشاه می تواند برگزار شود و سبب معرفی استان و رونق صنعت گردشگری می شود
4- پیشمهاد اینکه ضریب مالیاتی بالای دفاتر  کمتر شود  و از 50 % معافیت مالیاتی حوزه های گردشگری استفاده شود
5- بررسی مقررات بانک ها در راستای اعطای تسهیلات  به بحش گردشگری (بخش خدمات)


